
AMENDEMENT nr. A3 
    

Indiener(s)/politieke partij VVD, HvB, D66 
Datum raadsvergadering  22 april 2025 
Agendapunt nummer 7 
Onderwerp  Deelbesluiten herinrichting Bijvanck / Extra kosten 

 
De gemeenteraad van Blaricum in vergadering bijeen op 22 april 2025,  
 
Voorgesteld Besluit: 
1. De straten Bloesem en Groenhof toe te voegen aan de projectscope herinrichting Bijvanck en het 

hiervoor benodigde budget € 80.000,— te financieren vanuit de post bijkomende kosten.  
2. Enkele vakken achterstallig bosplantsoen toch mee te nemen in de herinrichting. De benodigde financiën 

€ 375.000,— te financieren uit de post bijkomende kosten.  
3. Geen uitgebreid drainagesysteem aan te leggen in fase 3, De Dam en omgeving.  
4. De Schoolzone terug te brengen in de projectscope herinrichting Bijvanck. En deze mee te nemen zoals 

gepland in fase 5. De kosten hiervoor zijn nog onderdeel van de projectscope en zullen dus niet tot extra 
financiering leiden.  

5. De huidige fasering ongewijzigd aan te houden. 
  

Te wijzigen in:   
 
Besluit: 
1. De straten Bloesem en Groenhof toe te voegen aan de projectscope herinrichting Bijvanck en het 

hiervoor benodigde budget € 80.000,-- te financieren vanuit de post bijkomende kosten. 
2. Geen uitgebreid drainagesysteem aan te leggen in fase 3, De Dam en omgeving. 
3. De Schoolzone terug te brengen in de projectscope herinrichting Bijvanck. En deze mee te nemen zoals 

gepland in fase 5. De kosten hiervoor zijn nog onderdeel van de projectscope en zullen dus niet tot extra 
financiering leiden.  

4. De huidige fasering ongewijzigd aan te houden. 
 

TOELICHTING  
 
Op 25 april 2023 is het definitieve integrale plan aanpak Bijvanck geamendeerd vastgesteld. In het 
amendement heeft de raad ingestemd met mogelijke toekomstige wijzigingen op detailniveau mits deze 
aanpassingen eenvoudig en zonder kosten kunnen worden gerealiseerd en niet afwijken van de 
uitgangspunten.  
Deze aanpassing is destijds toegevoegd omdat de raad van mening was en is dat we binnen het 
projectbudget de renovatie van de Bijvanck moeten voltooien. Gezien het feit dat er aanpassingen binnen het 
project noodzakelijk zijn inzake de oplossing van waterproblemen op de Dam en in de Vogelbuurt is het zaak 
dat we prudent en verantwoord met het projectbudget omgaan. Extra tussentijdse uitgaven zijn dan ook in 
hoge uitzondering mogelijk. Dat leidt tot de volgende argumentatie: 
1. De straten Bloesem en Groenhof zijn gedeeltelijk gelegen op het grondgebied van Blaricum en dienen 

alsnog aan de project scope te worden toegevoegd; dat het gedeelte dat op Huizer grondgebied ligt 
tevens wordt meegenomen is een logische keuze. 

2. Achterstallig bosplantsoen (de Dam e.o.) behoort niet tot de project scope en kan na afronding van het 
renovatieproject eventueel alsnog worden toegevoegd als er nog gelden vanuit het projectbudget 
beschikbaar zijn. 

3. De Schoolzone is destijds uit de projectscope verwijderd maar de kosten zijn nog wel onderdeel van het 
projectbudget. Extra financiering voor deze uitbreiding zijn dus niet noodzakelijk. Daarbij bestaat het risico 
dat uitvoering van deze zone na afronding van het renovatieproject mogelijk schade aan de nieuwe 
wegen rondom de Schoolzone met zich mee kan brengen. 

 
Ondertekend door:  
 
VVD    HvB   D66   CDA 
René Wiegel                   Willem Pel  Peter Uitendaal  Ellewies Claushuis 
 
 

 



In te vullen door de raadsgriffier  
 
Dit amendement is aangenomen / ingetrokken / verworpen / aangehouden  
Stemverhouding  
 
Voor:……………. stemmen    Partijen:  
 
Tegen:………….  stemmen    Partijen:  

 
 
 


